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Safety Information

Before the installation and use of the appliance, carefully read
the supplied instructions. The manufacturer is not responsible
if an incorrect installation and use causes injuries and
damage. Always keep the instructions with the appliance for
future reference.

SAFETY WARNINGS

/\ This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children of less than 8 years of age and
persons with very extensive and complex disabilities shall be
kept away from the appliance unless continuously supervised.
Do not let children play with the appliance. Keep all packaging
away from children and dispose of it appropriately. Children
shall not carry out cleaning and user maintenance of the
appliance without supervision. If the appliance has a child
safety device, it should be activated.

/N WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use. Care should be taken to avoid touching
heating elements.

/N CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short term cooking process has to be supervised continuously.
/N WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can
be dangerous and may result in fire.

/N WARNING: Never try to extinguish a fire with water, but
switch off the appliance and then cover flame e.g. with a lid or
a fire blanket.

/N WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.
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ENGLISH 5

/N WARNING: Use only hob guards designed by the
manufacturer of the cooking appliance or indicated by the
manufacturer of the appliance in the instructions for use as
suitable or hob guards incorporated in the appliance. The use
of inappropriate guards can cause accidents.

/N WARNING: If the glass ceramic surface / glass surface is
cracked, switch off the appliance and unplug it from the mains
to avoid the possibility of electric shock. In case the appliance
is connected to the mains directly using junction box, remove
the fuse to disconnect the appliance from power supply. In
either case contact the Authorised Service Centre.

/N CAUTION: Do not operate the appliance by means of an
external timer or separate remote-control system.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, the Authorised Service Centre or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

A\ This appliance is for household use only. Do not change the
specification of this appliance.

/\ Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids
should not be placed on the hob surface since they can get
hot.

A\ Do not put flammable products or items that are wet with
flammable products in, near or on the appliance.

/\ After use, switch off the hob element by its control and do
not rely on the pan detector.

/\ Do not use steam cleaners to clean the appliance.

Permitted use

/\ Risk of injury, burns, electric shock, fire, /\ Remove all the packaging, labelling and
explosion or damage to the appliance. protective film (if applicable) before first use.
/N This appliance is for cooking purposes /\ Make sure that the ventilation openings

only. It must not be used for other purposes, are not blocked.

for example room heating.
P g /\ Do not operate the appliance with wet

hands or when it has contact with water.
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/N\ when you place food into hot oil, it may
splash. Fats and oil, when heated, can
release flammable vapours. Keep flames or
heated objects away from fats and oils when
you cook with them. The vapours that very
hot oil releases can cause spontaneous
combustion. Used oil, that can contain food
remnants, can cause fire at a lower
temperature than oil used for the first time.

/\ Do not activate the cooking zones with
empty cookware or without cookware. Do
not keep hot cookware on the control panel.
Do not put a hot pan cover on the glass
surface of the hob. Do not let cookware boil
dry. Do not put aluminium foil on the
appliance. Cookware made of cast iron or
with a damaged bottom can cause scratches

Installation

/N The appliance must be handled and
installed by two or more persons - risk of
injury. Always use safety gloves and
enclosed footwear - risk of cuts.

/AN Installation, electrical connections,
service and repairs must be carried out by
the authorised installer. Follow the assembly
instructions supplied with the appliance.
Remove all the packaging. Make sure that
the appliance has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact
the dealer or your nearest Authorised
Service Centre. Do not install or use a
damaged appliance.

AN Install the appliance in a safe and
suitable place that meets installation
requirements. Do not use the appliance
before installing it in the built-in structure.
Keep the minimum distance from other
appliances and units. The appliance must be
disconnected from the power supply before
any installation operation - risk of electric
shock. During installation, make sure the
appliance does not damage the power cable
- risk of fire or electric shock. Only activate

on the glass / glass ceramic. Always lift these
objects up when you have to move them on
the cooking surface. Be careful not to let
objects or cookware fall on the appliance.
The surface can be damaged.

AN Clean the appliance regularly to prevent
the deterioration of the surface material.
Deactivate the appliance and let it cool down
before cleaning. Clean the appliance with a
moist soft cloth. Use only neutral detergents.
Do not use abrasive products, abrasive
cleaning pads, solvents or metal objects.

/\ Users with a pacemaker must keep a
distance of minimum 30 cm from the
induction cooking zones when the appliance
operates.

the appliance when the installation has been
completed.

AN Carry out all cabinet cutting works before
fitting the appliance in the furniture and
remove all wood chips and sawdust. Seal the
cut surfaces with a sealant to prevent from
moisture which could lead to swelling.
Protect the bottom of the appliance from
steam and moisture. Do not install the
appliance next to a door or under a window
to prevent hot cookware from falling off the
appliance when the door or the window is
opened.

/\ Make sure that the space underneath the
hob is sufficient for air circulation. The
bottom of the appliance can get hot. If the
appliance is installed above the drawers,
make sure to install a noncombustible
separation panel under the appliances to
prevent access to the bottom.

/N After installation, the bottom of the
appliance must no longer be accessible - risk
of burns.
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Electrical warnings

/\ Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power supply.

A\ Before carrying out any operation make
sure that the appliance is disconnected from
the power supply.

/\ Do not use extension leads, multi-plug
sockets or adapters. The appliance must be
earthed. Make sure that a shock protection
is installed. Use the correct electricity mains
cable. Use the strain relief clamp on the
cable. The electrical components must not
be accessible to the user after installation.

/\ Make sure the appliance is installed
correctly. Loose and incorrect electricity
mains cable or plug (if applicable) can make
the terminal become too hot. Make sure the
mains cable or plug (if applicable) does not
touch the hot appliance or hot cookware,
when you connect the appliance to a socket
nearby. Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the installation.
Make sure that there is access to the mains
plug after the installation.

Environmental concerns

SAFETY WARNINGS

/N\ Disconnect the appliance from the mains
supply. Cut off the mains cable close to the
appliance and dispose of it.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

A%
Recycle materials with the symbol TO. Put
the packaging in relevant containers to
recycle it.

SCRAPPING OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with
recyclable or reusable materials. It is
prohibited to dispose of equipment marked

with the symbol i along with household
waste. Return the item to the local retailer in

/\ The shock protection of live and
insulated parts must be fastened in such a
way that it cannot be removed without tools.
The electrical installation must have an
isolation device which lets you disconnect
the appliance from the mains at all poles.
The isolation device must have a contact
opening width of minimum 3 mm. Use only
correct isolation devices: line protecting cut-
outs, fuses (screw type fuses removed from
the holder), earth leakage trips and
contactors.

A To replace the power cable, contact the
Authorized Service Centre.

& Concerning the lamp(s) inside this
product and spare part lamps sold
separately: These lamps are intended to
withstand extreme physical conditions in
household appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to signal
information about the operational status of
the appliance. They are not intended to be
used in other applications and are not
suitable for household room illumination.

line with local legislation, collection point, or
contact the competent municipal authorities
to find out more.

In order to preserve resources, ensure that
discarded Electrical and Electronic
Equipment, parts or materials are re-used or
recycled according to the EU Directive on
Waste of Electrical and Electronic Equipment
2012/19/EU.

Some materials and substances in some
discarded EEE can potentially have a
negative impact on the environment and
human health. This product does not contain
hazardous substances as specified by the EU
Directive on the Restriction of the use of
certain Hazardous Substances in Electrical
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and Electronic Equipment 2011/65/EU and its
amendments ; however, it may contain
Substances of Very High Concern (SVHC)
according to REACH Regulation EC No
1907/2006.

ENERGY SAVING TIPS

When you heat up water, use only the
amount you need. If it is possible, always put

Care and cleaning

General information

/A Warning! Switch off the appliance
and let it cool down before you
cleanit.

A Warning! For safety reasons, do
not clean the appliance with
steam blasters or high-pressure
cleaners.

A Warning! Sharp objects and
abrasive cleaning agents will
damage the appliance. Clean the
appliance and remove the
residues with water and dish soap
after each use. Remove also the
remnants of the cleaning agents.

@ Scratches or dark stains on the
glass ceramic that cannot be
removed do not affect the
functioning of the appliance.

IKEA guarantee

How long is the IKEA guarantee valid?

This guarantee is valid for 5 years from the
original date of purchase of your appliance
at IKEA. The original sales receipt is required
as proof of purchase. If service work is
carried out under guarantee, this will not
extend the guarantee period for the
appliance.

Who will execute the service?

the lids on the cookware. Before you activate
the cooking zone put the cookware on it. Put
the smaller cookware on the smaller cooking
zones. Put the cookware directly in the
centre of the cooking zone. Use the residual
heat to keep the food warm or to melt it.

Removing the residues and stubborn
residues

Food containing sugar, plastics, or tin foil
residues should be removed at once. A
scraper is the best tool for cleaning the glass
surface. It is not supplied with the appliance.
Place a scraper on the hob surface at an
angle and remove residues by sliding the
blade over the surface. Clean the appliance
using a damp cloth and some dish soap.
Finally, wipe the glass surface dry with a
clean cloth.

Limescale rings, water rings, fat splashes, or
shiny metallic discolourations should be
removed after the appliance has cooled
down. Use only a specialised cleaner for
glass ceramic or stainless steel.

IKEA service provider will provide the service
through its own service operations or
authorized service partner network.

What does this guarantee cover?

The guarantee covers faults of the appliance,
which have been caused by faulty
construction or material faults from the date
of purchase from IKEA. This guarantee
applies to domestic use only. The exceptions
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are specified under the headline “What is not
covered under this guarantee?” Within the
guarantee period, the costs to remedy the
fault e.g. repairs, parts, labour and travel will
be covered, provided that the appliance is
accessible for repair without special
expenditure. On these conditions the EU
guidelines (Nr. 99/44/EG) and the respective
local regulations are applicable. Replaced
parts become the property of IKEA.

What will IKEA do to correct the problem?

IKEA appointed service provider will examine
the product and decide, at its sole discretion,
if it is covered under this guarantee. If
considered covered, IKEA service provider or
its authorized service partner through its
own service operations, will then, at its sole
discretion, either repair the defective
product or replace it with the same or a
comparable product.

What is not covered under this
guarantee?

+ Normal wear and tear.

+ Deliberate or negligent damage, damage
caused by failure to observe operating
instructions, incorrect installation or by
connection to the wrong voltage, damage
caused by chemical or electro-chemical
reaction, rust, corrosion or water damage
including but not limited to damage
caused by excessive lime in the water
supply, damage caused by abnormal
environmental conditions.

+ Consumable parts including batteries and
lamps.

+ Non-functional and decorative parts
which do not affect normal use of the
appliance, including any scratches and
possible color differences.

+ Accidental damage caused by foreign
objects or substances and cleaning or
unblocking of filters, drainage systems or
soap drawers.

+ Damage to the following parts: ceramic
glass, accessories, crockery and cutlery
baskets, feed and drainage pipes, seals,
lamps and lamp covers, screens, knobs,
casings and parts of casings. Unless such

damages can be proved to have been
caused by production faults.

+ Cases where no fault could be found
during a technician’s visit.

+ Repairs not carried out by our appointed
service providers and/or an authorized
service contractual partner or where non-
original parts have been used.

+ Repairs caused by installation which is
faulty or not according to specification.

+ The use of the appliance in a non-
domestic environment i.e. professional
use.

+ Transportation damages. If a customer
transports the product to their home or
other address, IKEA is not liable for any
damage that may occur during transport.
However, if IKEA delivers the product to
the customer's delivery address, then
damage to the product that occurs during
this delivery will be covered by this
guarantee.

+ Cost for carrying out the initial installation
of the IKEA appliance. However, if an IKEA
service provider or its authorized service
partner repairs or replaces the appliance
under the terms of this guarantee, the
service provider or its authorized service
partner will re-install the repaired
appliance or install the replacement, if
necessary.

This restriction do not apply to fault-free

work carried out by a qualified specialist

using our original parts in order to adapt the
appliance to the technical safety
specifications of another EU country.

How country law applies

The IKEA guarantee gives you specific legal
rights, which covers or exceed local
demands. However these conditions do not
limit in any way consumer rights described
in the local legislation.

Area of validity

For appliances which are purchased in one
EU country and taken to another EU country,
the services will be provided in the
framework of the guarantee conditions
normal in the new country. An obligation to
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carry out services in the framework of the
guarantee exists only if the appliance
complies and is installed in accordance with:

+ the technical specifications of the country
in which the guarantee claim is made;

+ the Assembly Instructions and User
Manual Safety Information;

The dedicated After Sales Service for IKEA

appliances:

Please do not hesitate to contact IKEA After
Sales Service to:

1. make a service request under this
guarantee;

2. ask for clarification on installation of the
IKEA appliance in the dedicated IKEA
kitchen furniture. The service won't
provide clarifications related to:

+ the overall IKEA kitchen installation;

+ connections to electricity (if machine
comes without plug and cable), to
water and to gas since they have to
be executed by an authorized service
engineer.

3. ask for clarification on user manual
contents and specifications of the IKEA
appliance.

To ensure that we provide you with the best

assistance, please read carefully the

Assembly Instructions and/or the User

Manual section of this booklet before

contacting us.

How to reach us if you need our service

Please refer to the last page of this manual
for the full list of IKEA appointed contacts
and relative national phone numbers.

10

@ In order to provide you with a
quicker service, we recommend
that you use the specific phone
numbers listed at the end of this
manual. Always refer to the
numbers listed in the booklet of
the specific appliance you need
an assistance for. Before calling
us, assure that you have to hand
the IKEA article number (8 digit
code) and the Serial Number (8
digit code that can be found on
the rating plate) for the appliance
of which you need our assistance.

@ SAVE THE SALES RECEIPT! It is
your proof of purchase and
required for the guarantee to
apply. Note that the receipt
reports also the IKEA article name
and number (8 digit code) for
each of the appliances you have
purchased.

Do you need extra help?

For any additional questions not related to
After Sales of your appliances, please contact
our nearest IKEA store call centre. We
recommend you read the appliance
documentation carefully before contacting
us.

To download the full version visit www.ikea.com
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Consignes de sécurité

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de blessures et de dommages dus a une
installation et a une utilisation incorrectes. Conservez toujours
les instructions avec l'appareil pour référence ultérieure.
AVERTISSEMENTS DE SECURITE

/\ Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d'expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de moins de
8 ans et les personnes ayant un handicap trés important et
complexe doivent étre tenus a I'écart de l'appareil, a moins
d'étre surveillés en permanence. Ne laissez pas les enfants
jouer avec l'appareil. Ne laissez pas les emballages a la portée
des enfants et jetez-les convenablement. Les enfants ne
doivent pas nettoyer ni entreprendre une opération de
maintenance sur l'appareil sans surveillance. Si I'appareil est
équipé d'un dispositif de sécurité enfants, nous vous
recommandons de l'activer.

/N AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant I'utilisation. Veillez a ne pas
toucher les éléments chauffants.

/N ATTENTION : Toute cuisson doit étre surveillée. Une cuisson
courte doit étre surveillée en permanence.

/N AVERTISSEMENT : Il peut étre dangereux de laisser chauffer
de la graisse ou de I'huile sans surveillance sur une table de
cuisson car cela pourrait provoquer un incendie.

Pour télécharger la version compléte, rendez-vous sur le site www.ikea.com
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/N AVERTISSEMENT : N'essayez jamais d'éteindre un feu avec
de I'eau. Mettez a l'arrét I'appareil puis couvrez les flammes,
par exemple avec un couvercle ou une couverture ignifuge.
/N AVERTISSEMENT : Risque d'incendie : N'entreposez rien sur
les surfaces de cuisson.

/N AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement les dispositifs de
protection pour table de cuisson conc¢us ou indiqués comme
adaptés par le fabricant de I'appareil de cuisson dans les
instructions d'utilisation, ou les dispositifs de protection pour
table de cuisson intégrés a l'appareil. L'utilisation de dispositifs
de protection non adaptés peut entrainer des accidents.

/N AVERTISSEMENT : Si la surface en vitrocéramique / en verre
est fissurée, éteignez I'appareil et débranchez-le pour éviter
tout risque d'électrocution. Si I'appareil est branché a
I'alimentation secteur directement en utilisant une boite de
jonction, retirez le fusible pour déconnecter l'appareil de
I'alimentation secteur. Dans tous les cas, veuillez contacter le
service aprés-vente agréé.

/N ATTENTION : N'utilisez pas l'appareil au moyen d'une
minuterie externe ou d'un systeme de commande a distance
sépare.

/\ Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, le service apres-vente ou par un
professionnel qualifié afin d'éviter un danger.

/\ Cet appareil est exclusivement destiné a une utilisation
domestique. Ne modifiez pas les spécifications de cet appareil.
/\ Les objets métalliques tels que les couteaux, les
fourchettes, les cuilleres et les couvercles ne doivent pas étre
placés sur la surface de la table de cuisson car ils peuvent
devenir chauds.

/\ Ne placez pas de produits inflammables ou d'éléments
imbibés de produits inflammables a l'intérieur, a proximité ou
au-dessus de l'appareil.

Pour télécharger la version compléte, rendez-vous sur le site www.ikea.com
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A\ Aprés utilisation, mettez toujours a l'arrét la table de
cuisson a l'aide de la manette de commande et ne vous fiez

pas a la détection des récipients.

/\ N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour nettoyer

I'appareil.
Utilisation autorisée

AN Risque de blessure, de brdlures, de
décharge électrique, d'incendie, d'explosion
ou de dommage matériel sur l'appareil.

/N cet appareil est exclusivement destiné a
un usage culinaire. Il ne doit pas étre utilisé a
d'autres fins, par exemple pour chauffer une
piéce.

/\ Retirez les emballages, les étiquettes et
les films de protection (le cas échéant) avant
la premiere utilisation.

/N Assurez-vous que les orifices d'aération
ne sont pas obstrués.

/N Nutilisez pas l'appareil avec des mains
mouillées ou en contact avec de l'eau.

AN Lorsque vous placez des aliments dans
de I'huile chaude, cela peut éclabousser. Les
graisses et I'huile chaudes peuvent dégager
des vapeurs inflammables. Tenez les
flammes ou les objets chauds a distance des
graisses et des huiles pendant que vous
cuisinez. Les vapeurs que dégagent 'huile
trés chaude peuvent provoquer une
combustion spontanée. Une huile déja
utilisée peut contenir des restes d'aliments
et provoquer un incendie a une température
plus basse qu'avec une huile neuve.

/\ Nactivez pas les zones de cuisson avec
un récipient vide ou sans récipient. Ne

Installation

AN L'appareil doit étre manipulé et installé
par deux personnes ou plus - risque de

laissez pas de récipients chauds sur le
bandeau de commande. Ne posez pas de
couvercle de casserole chaud sur la surface
en verre de la table de cuisson. Ne laissez
pas le contenu des récipients s'évaporer
entierement. Ne placez pas de feuilles
d'aluminium sur l'appareil. Les récipients de
cuisson en fonte ou dont le fond est
endommagé peuvent provoquer des rayures
sur la surface en verre et vitrocéramique.
Soulevez toujours ces objets lorsque vous
devez les déplacer sur la surface de cuisson.
Prenez soin de ne pas laisser tomber d'objets
ou de récipients sur l'appareil. La surface
risque d'étre endommagée.

AN Nettoyez régulierement l'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état. Mettez
a l'arrét l'appareil et laissez-le refroidir avant
le nettoyage. Nettoyez l'appareil avec un
chiffon doux et humide. Utilisez uniquement
des produits de lavage neutres. N'utilisez pas
de produits abrasifs, de tampons a récurer,
de solvants ou d'objets métalliques.

/\ Les porteurs de pacemakers doivent
rester a une distance minimale de 30 cm des
zones de cuisson a induction lorsque
I'appareil fonctionne.

blessure. Utilisez toujours des gants de
sécurité et des chaussures fermées pour
éviter les risques de coupure.
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AN L'installation, les connexions électriques,
la maintenance et les réparations doivent
étre effectuées par l'installateur agréé.
Suivez les instructions d'assemblage fournies
avec l'appareil. Retirez 'emballage
entierement. Assurez-vous que les appareils
n'ont pas été endommagés pendant le
transport. En cas de probléme, contactez le
revendeur ou votre service aprés-vente
agréé le plus proche. N'installez pas et
n'utilisez pas un appareil endommagé.

/N Installez I'appareil dans un lieu sr et
adapté répondant aux exigences
d'installation. N'utilisez pas I'appareil avant
de l'avoir installé dans la structure encastrée.
Respectez I'espacement minimal requis par
rapport aux autres appareils et éléments.
L'appareil doit étre déconnecté de
I'alimentation électrique avant toute
opération d'installation - risque de choc
électrique. Pendant l'installation, assurez-
vous que l'appareil nN"endommage pas le
cable d'alimentation - risque d'incendie ou
de choc électrique. N'allumez 'appareil
gu'une fois l'installation terminée.
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/\ Effectuez tous les travaux de découpe du
meuble avant d'installer I'appareil dans le
mobilier et retirez toutes les copeaux de bois
et la sciure. Isolez les surfaces découpées a
I'aide d'un matériau d'étanchéité pour éviter
la moisissure, laquelle pourrait causer des
gonflements. Protégez le fond de l'appareil
de la vapeur et de I'hnumidité. N'installez pas
I'appareil a c6té d'une porte ou sous une
fenétre pour éviter que les ustensiles de
cuisine chauds ne tombent de l'appareil
lorsque la porte ou la fenétre est ouverte.

/\ Assurez-vous que l'espace sous la table
de cuisson est suffisant pour la circulation de
I'air. Le fond de l'appareil peut devenir trés
chaud. Si l'appareil est installé au-dessus des
tiroirs, assurez-vous d'installer un panneau
de séparation ignifuge sous les appareils
pour en bloquer l'accés.

&Aprés I'installation, le fond de I'appareil
ne doit plus étre accessible - risque de
bralures.

Avertissements relatifs a I'électricité

AN Assurez-vous que les parameétres sur la
plaque signalétique sont compatibles avec
les étalonnages électriques de l'alimentation
secteur.

/\ Avant toute opération, assurez-vous que
I'appareil est débranché.

AN N'utilisez pas de rallonges, de prises
multiples ou d'adaptateurs. Lappareil doit
étre relié a la terre. Assurez-vous qu'une
protection contre les chocs est installée.
Utilisez le cable d'alimentation électrique
approprié. Installé le collier anti-traction sur
le cable. Les composants électriques ne
doivent pas étre accessibles a l'utilisateur
apres l'installation.

/N Vérifiez que l'appareil est correctement
installé. Des cables ou des fiches secteur
desserrés et incorrects (le cas échéant)

peuvent faire surchauffer la borne. Assurez-
vous que le cable d'alimentation ou la fiche
(si présente) n'entrent pas en contact avec
les surfaces brilantes de I'appareil ou les
récipients brdlants lorsque vous branchez
I'appareil a une prise électrique a proximité.
Ne branchez la fiche d'alimentation a la prise
de courant qua la fin de I'installation.
Assurez-vous que la prise principale est
accessible une fois I'appareil installé.

A\ La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de telle
maniére qu'elle ne puisse pas étre enlevée
sans outils. L'installation électrique doit étre
équipée d'un dispositif d'isolement a
coupure omnipolaire. Le dispositif
d'isolement doit avoir une largeur
d'ouverture du contact d'au moins 3 mm.
N'utiliser que des dispositifs d'isolation

Pour télécharger la version compléte, rendez-vous sur le site www.ikea.com
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corrects : coupe-circuits de protection de
ligne, fusibles, (les fusibles a visser doivent
étre retirés du support), un disjoncteur
différentiel et des contacteurs.

AN Pour remplacer le cable d'alimentation,
contactez le service aprés-vente agréé.

A Concernant la/les lampe(s) se trouvant a
I'intérieur de ce produit et les lampes de
rechange vendues séparément : Ces lampes
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sont congues pour résister a des conditions
ambiantes extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la température,
les vibrations, 'humidité, ou sont congues
pour signaler des informations sur le statut
opérationnel de l'appareil. Elles ne sont pas
prévues pour étre utilisées dans d'autres
applications et ne conviennent pas pour
I'éclairage des pieces d'une maison.

En matiére de sauvegarde de I'environnement

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

/\ Débranchez I'appareil. Coupez le cable
d'alimentation au ras de l'appareil et mettez-
le au rebut.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX
D’EMBALLAGE

Recycler les matériaux portant le symbole

2%
T, Placez 'emballage dans les conteneurs
prévus pour le recycler.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux
recyclables ou réutilisables. Il est interdit de
jeter des équipements marqués du symbole

= avec les ordures ménagéres. Renvoyez
I'article au revendeur local conformément a
la 1égislation locale, au point de collecte ou
contactez le service municipal compétent
pour en savoir plus.

Afin de préserver les ressources, assurez-
vous que les équipements, piéces ou
matériaux électriques et électroniques mis
au rebut soient réutilisés ou recyclés
conformément a la Réglementation
européenne sur les déchets d'équipements
électriques et électroniques 2012/19/UE.

Certaines matiéres et substances contenues
dans certains EEE mis au rebut peuvent avoir
un impact potentiellement négatif sur
'environnement et la santé humaine. Ce
produit ne contient pas de substances
dangereuses telles que celles spécifiées par
la Réglementation de I'UE sur la restriction
de l'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques 2011/65/UE et
ses amendements ; cependant, il peut
contenir des substances trés préoccupantes
(SVHC, Substances of Very High Concern)
conformément a la réglementation REACH
EC N° 1907/2006.

CONSEILS POUR ECONOMISER LENERGIE

Lorsque vous faites chauffer de l'eau,
n'utilisez que la quantité dont vous avez
besoin. Dans la mesure du possible, placez
toujours les couvercles sur les récipients de
cuisson. Posez les récipients sur la zone de
cuisson avant de l'activer. Placez les petits
récipients sur les zones de cuisson les plus
petites. Placez les récipients directement au
centre de la zone de cuisson. Utilisez la
chaleur résiduelle pour garder les aliments
au chaud ou pour les faire fondre.
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Entretien et nettoyage

Informations générales

A AVERTISSEMENT! Mettez a l'arrét
I'appareil et laissez-le refroidir
avant de le nettoyer.

A AVERTISSEMENT! Pour des
raisons de sécurité, n'utilisez
jamais d'appareil a vapeur ou a
haute pression pour nettoyer
l'appareil.

A AVERTISSEMENT! Les objets
pointus et les produits de
nettoyage abrasifs endommagent
I'appareil Nettoyez I'appareil et
retirez les résidus aprés chaque
utilisation avec de I'eau et du
détergent a vaisselle. Veillez
également a retirer
soigneusement toute trace de
produit de nettoyage.

@ Les rayures et taches sombres ne
pouvant étre retirées de la
surface vitrocéramique
n'affectent pas le fonctionnement
de l'appareil.

GARANTIE IKEA

Pour combien de temps la garantie IKEA
est-elle valable ?

Cette garantie est valable pour 5 ans a
compter de la date d'achat de votre appareil
chez IKEA. Le ticket de caisse est nécessaire
comme preuve d'achat. Si les travaux
d'entretien sons effectués sous garantie, cela
ne prolongera pas la période de garantie de
I'appareil.

Qui se chargera du service aprés vente ?

Le service aprés-vente IKEA se chargera du
service par le biais de ses propres services
ou du réseau de partenaires autorisés.
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Nettoyage des résidus et taches
tenaces

Les résidus alimentaires contenant du sucre,
les plastiques et les feuilles d'aluminium
doivent étre immédiatement éliminées. Un
racloir est le meilleur outil pour nettoyer la
surface vitrée. N'est pas fourni avec
I'appareil. Tenez le racloir incliné sur la
surface de la table de cuisson et glissez la
lame du racloir pour enlever les salissures
tenaces. Nettoyez l'appareil avec un chiffon
humide et du détergent pour vaisselle. Enfin,
essuyez la surface vitrée avec un chiffon
propre.

Nettoyez les salissures telles que les cernes
de calcaire, les traces d'eau, les projections
de graisse, etc. une fois que l'appareil a
refroidi. Utilisez uniquement un produit de
nettoyage spécial pour vitrocéramique ou
acier inoxydable.

Que couvre cette garantie ?

Cette garantie couvre les dommages dus a
des composants défectueux ou des défauts
de fabrication survenant apres la date
d'achat chez IKEA. Cette garantie est valable
uniquement lorsque l'appareil est utilisé
pour un usage domestique. Les exceptions
sont indiquées dans le paragraphe “Qu'est-
ce qui n'est pas couvert par la garantie ?”
Pendant la durée de la garantie, les colts
des réparations, des pieces de rechange, de
la main-d'ceuvre et du déplacement seront
pris en charge a condition que l'appareil soit
disponible pour réparation sans occasionner
de dépenses spéciales et que le dommage
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soit lié a une défectuosité d'un composant
ou a un défaut de fabrication couvert par la
garantie. Dans ces conditions, la directive
européenne (99/44/CE) et les
réglementations locales doivent étre
appliquées. Les piéces remplacées
deviennent la propriété d'IKEA.

Que fait IKEA en cas de probléeme ?

Le service aprés-vente choisi par IKEA
examine le produit et décide, a sa seule
discrétion, si la défectuosité est couverte par
la garantie. Si tel est le cas, le service aprés-
vente IKEA par le biais de ses propres
services ou d'un partenaire autorisé,
procede alors, a sa seule discrétion, a la
réparation du produit défectueux ou a son
remplacement par un produit équivalent.

Qu'est-ce qui n'est pas couvert par la
garantie ?

+ L'usure normale.

+ Les dommages causés délibérément ou
par négligence, les dommages résultant
du non-respect des instructions
d'utilisation, d'une installation incorrecte
ou d'un branchement non conforme de
I'appareil, les dommages causés par une
réaction chimique ou électrochimique,
I'oxydation, la corrosion ou un dégat des
eaux, incluant sans s'y limiter, les
dommages causés par une quantité
excessive de calcaire au niveau du
raccordement a l'eau, les dégats résultant
de conditions environnementales
anormales.

+ Les consommables tels que les piles et
ampoules.

+ Les piéces non fonctionnelles et
décoratives, qui n'ont pas d'incidence sur
I'utilisation normale de l'appareil, de
méme que les rayures et éventuelles
variations de couleur.

+ Les dégats accidentels causés par une
substance ou un corps étranger, le
nettoyage ou débouchage de filtres,
systemes d'évacuation ou compartiments
de produits de lavage.

+ Les dommages constatés sur les
éléments suivants : vitrocéramique,
accessoires, paniers a vaisselle et a
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couverts, tuyaux d'alimentation et de
vidange, joints, ampoules et diffuseurs,
écrans, manettes et touches carrosserie
et éléments de la carrosserie. Sauf s'il est
possible de prouver que ces dommages
ont été causés par des défauts de
fabrication.

+ Les cas ou aucune défectuosité n'a été
constatée par le technicien.

+ Les réparations qui n'ont pas été
effectuées par des techniciens de service
apres-vente désignés et/ou un partenaire
contractuel autorisé ni celles ot I'on n'a
pas utilisé des piéces d'origine.

+ Les dommages résultant d'une
installation incorrecte ou non
respectueuse des spécifications
d'installation.

+ Lutilisation de l'appareil dans un
environnement non domestique (par
exemple pour un usage professionnel).

+ Dommages dus au transport. Si le client
transporte le produit chez lui ou a une
autre adresse, IKEA ne pourra en aucun
cas étre tenu responsable des dommages
survenant pendant le transport. En
revanche, si IKEA livre le produit a
I'adresse de livraison du client, tout
endommagement du produit survenant
en cours de transport sera couvert par la
présente garantie.

+ Frais d'installation initiale de 'appareil
IKEA. En revanche, si un fournisseur de
service aprés-vente IKEA ou son
partenaire autorisé répare ou remplace
I'appareil aux termes de la présente
garantie, le fournisseur de service apres-
vente ou son partenaire autorisé
réinstallera l'appareil réparé ou installera
I'appareil de remplacement, selon le cas.

Cette restriction ne concerne pas les cas ou

un service aprés vente qualifié a travaillé

sans faire d'erreur et en utilisant les pieces
d'origine afin d'adapter l'appareil aux
normes de sécurité techniques d'un autre
pays de I'Union européenne.

Application de la garantie Iégale

La garantie IKEA vous donne des droits
spécifiques, qui couvrent ou dépassent
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toutes les exigences légales locales qui
peuvent varier d'un pays a l'autre.

Zone de validité

Pour les appareils achetés dans un pays de
I'Union européenne et transportés dans un
autre pays de I'Union européenne, les
services seront fournis dans le cadre des
conditions de garantie valables dans ce
dernier. L'obligation de fournir des services
dans le cadre de la garantie n'existe que si :

+ l'appareil est conforme et installé
conformément aux spécifications
techniques du pays dans lequel la
demande de garantie est effectuée ;

+ l'appareil est conforme et installé
conformément aux instructions de
montage et consignes de sécurité
indiquées dans la notice d'utilisation ;

Service aprés-vente dédié aux appareils

IKEA :

N'hésitez pas a contacter le Service apres-
vente IKEA pour :

1. effectuer une réclamation dans le cadre
de cette garantie;

2. demander une précision pour installer
votre appareil IKEA dans des meubles de
cuisine IKEA. Le service aprées-vente ne
fournira pas de précision en ce qui

concerne :
* l'installation d'ensemble de la cuisine
IKEA ;

+ les raccordements électriques (si
I'appareil est fourni sans prise et sans
cable), a l'eau et au gaz car ils doivent
étre effectués par un professionnel
qualifié.

3. lademande de précisions sur le contenu
de la notice d'utilisation et les
caractéristiques de l'appareil IKEA.

Pour que nous puissions vous fournir la

meilleure assistance, lisez attentivement les

instructions de montage et/ou le chapitre
concerné de la présente notice d'utilisation
avant de nous contacter.

Comment nous contacter en cas de
besoin ?
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Vous trouverez la liste complete des contacts
de service apres-vente choisis par IKEA et
leurs numéros de téléphone respectifs a la
fin de cette notice.

@ Pour que nous puissions vous
fournir un service rapide et
compétent, nous vous conseillons
d'utiliser les numéros de
téléphone spécifiques indiqués a
la fin de cette notice. Vous
trouverez tous les numéros de
téléphone utiles dans la notice
d'utilisation correspondant a
votre appareil. Avant de nous
appeler, vérifiez que vous avez a
votre portée le numéro d'article
IKEA (code a 8 chiffres) et le
numéro de série (le code a 8
chiffres se trouve sur la plaque
signalétique) pour l'appareil pour
lequel vous avez besoin de notre
aide.

@ CONSERVEZ VOTRE TICKET DE
CAISSE!
C'est votre preuve d'achat ; il vous
sera demandé pour tout appel
sous garantie. Veuillez noter que
le ticket de caisse contient aussi le
nom et le numéro de l'article IKEA
(code a 8 chiffres) de chaque
appareil acheté.

Avez-vous besoin d'aide supplémentaire ?

Pour toute question supplémentaire non liée
au Service apres-vente de vos appareils,
veuillez contacter votre magasin IKEA le plus
proche. Nous vous recommandons de lire
attentivement la notice d'utilisation de
I'appareil avant de nous contacter.
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GARANTIE IKEA - FRANCE

CONTRAT DE GARANTIE ET DE SERVICE
APRES-VENTE IKEA

Décret n° 87-1045 relatif a la présentation
des écrits constatant les contrats de garantie
et de service apres-vente (J.O.R.F. du 29
décembre 1987) Préalablement a la signature
du bon de commande, le vendeur indiquera
a l'acheteur les installations nécessaires pour
assurer le branchement de I'appareil selon
les regles de lart.

Numeéros de modele et de série (Reporter
ici le numéro d'identification porté sur
I'étiquette code barre du produit)

Modeéle :
N° de série :

Date d'achat (Reporter ici la date d'achat
portée sur votre ticket de caisse) :

Le vendeur est tenu de fournir une
marchandise conforme a la commande.

Livraison et mise en service

Livraison a domicile : oui, si demandée par le
client (selon modalités définies et
mentionnées sur la facture d'achat ou le bon
de commande).

Gratuite : non (tarif et modalités disponibles
en magasin et fournis au client au moment
de la commande ou de l'achat). Mise en
service : non.

En cas de défauts apparents ou d'absence de
notice d'emploi et d'entretien, 'acheteur a
intérét a les faire constater par écrit par le
vendeur ou le livreur lors de I'enlévement de
la livraison ou de la mise en service.

Garantie Légale (sans supplément de prix)

A la condition que l'acheteur fasse la preuve
du défaut caché, le vendeur doit [également
en réparer toutes les conséquences (art.1641
et suivants du Code Civil). Si l'acheteur
s'adresse aux tribunaux, il doit le faire dans
un délai de deux ans a compter de la
découverte du défaut caché (art.1648 du
Code Civil).
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Nota - En cas de recherche de solutions
amiables préalablement a toute action en
justice, il est rappelé qu'elles n'interrompent
pas le délai de prescription.

La réparation des conséquences du défaut
caché, lorsqu'il a été prouvé, comporte,
selon la jurisprudence:

+ soit la réparation totalement gratuite de
I'appareil, y compris les frais de main-
d'ceuvre et de déplacement au lieu de la
mise en service ;

+ soit son remplacement ou le
remboursement total ou partiel de son
prix au cas ou l'appareil serait totalement
ou partiellement inutilisable ;

+ etl'indemnisation du dommage
éventuellement causé aux personnes ou
aux biens par le défaut de l'appareil. La
garantie légale due par le vendeur
n'exclut en rien la garantie légale due par
le constructeur.

Litiges éventuels

En cas de difficulté vous avez la possibilité,

avant toute action en justice, de rechercher

une solution amiable, notamment avec

l'aide :

+ d'une association de consommateurs ;

+ ou d'une organisation professionnelle de
la branche;

+ ou de tout autre conseil de votre choix.

Il est rappelé que la recherche d'une solution

amiable n'interrompt pas le délai de deux

ans de l'art.1648 du Code Civil. Il est aussi

rappelé qu'en régle générale et sous réserve

de I'appréciation des tribunaux, le respect

des dispositions de la présente garantie

contractuelle suppose :

* Que l'acheteur honore ses engagements
financiers envers le vendeur ;

* Que l'acheteur utilise I'appareil de fagon
normale (Voir la notice d'emploi et
d'entretien et les conditions d'application
de la garantie contractuelle) ;

* Que pour les opérations nécessitant une
haute technicité aucun tiers non agréé
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par le vendeur ou le constructeur

n'intervienne pour réparation sur

I'appareil (sauf cas de force majeure ou

carence prolongée du vendeur).
Garantie contractuelle IKEA

PRIX: rien a payer en sus. DUREE : 5 (cinq)
ans. POINT DE DEPART : a compter de la date
d'achat chez IKEA. REPARATION DE
LAPPAREIL :

+ remplacement des pieces, main-d‘ceuvre,
déplacement, transport des piéces ou de
I'appareil : oui

+ garantie des piéces remplacées : non

+ délai d'intervention : fonction du type de
réparation et porté a la connaissance de
I'acheteur avant intervention.

REMPLACEMENT OU REMBOURSEMENT DE

L'APPAREIL (en cas d'impossibilité de

réparation reconnue par le vendeur et le

constructeur) : oui

Pour mettre en ceuvre le service apres-vente
en cas de panne couverte par la garantie
contractuelle, ou pour obtenir des
informations techniques pour la mise en
service ou le bon fonctionnement de
I'appareil, contacter IKEA au numéro de
téléphone respectif, suivant le pays, indiqué
a la fin de cette notice et correspondant a
votre appareil.

Conservez votre preuve d'achat avec le
document de garantie, ils vous seront
nécessaires pour la mise en ceuvre de la
garantie.

CONDITIONS DE GARANTIE
CONTRACTUELLE IKEA

Quelle est la durée de validité de la
garantie ?

La présente garantie est valable cinq (5) ans
a compter de la date d’achat chez IKEA d'un
appareil électroménager de 'assortiment
cuisines, a I'exception des appareils LAGAN
qui sont garantis pour une durée de deux (2)
ans. Loriginal du ticket de caisse, de la
facture ou du bon de livraison en cas de
vente a distance sera exigé comme preuve
de l'achat. Conservez-le dans un endroit sdr.
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La réparation ou le remplacement du produit
défectueux n'a pas pour conséquence de
prolonger la durée initiale de garantie.
Toutefois, conformément a l'art. L.211-16 du
Code de la Consommation, toute période
d'immobilisation du produit, pour une
remise en état couverte par la garantie, d'au
moins sept jours vient s'ajouter a la durée de
la garantie qui restait a courir a la date de la
demande d'intervention du consommateur
ou de la mise a disposition pour réparation
du bien en cause, si cette mise a disposition
est postérieure a la demande d'intervention.

Quels sont les appareils électroménagers
couverts par la garantie ?

La garantie IKEA de cing (5) ans couvre tous
les appareils électroménagers de
I'assortiment cuisines, hors appareils de la
série LAGAN qui sont garantis pour une
durée de deux (2) ans, achetés chez IKEA a
compter du 1er aoQt 2007.

Qui est couvert par la garantie ?

La présente garantie concerne l'acheteur
agissant en qualité de consommateur a
compter de la date d'achat du produit.

Qui exécutera les prestations dans le
cadre de la garantie ?

Le prestataire de services désigné par IKEA
fournira l'assistance de son réseau de
réparateurs agréés pour vous servir dans le
cadre de cette garantie. Pour la mise en
ceuvre, veuillez vous reporter a la rubrique
« Comment nous joindre ».

Que couvre cette garantie ?

La présente garantie IKEA couvre les défauts
de construction et de fabrication
susceptibles de nuire a une utilisation
normale, a compter de la date d'achat chez
IKEA par le client. Elle ne s'applique que dans
le cadre d'un usage domestique.

Les exclusions sont reprises dans la

section "Qu’est-ce qui n'est pas couvert dans
le cadre de cette garantie ?” Les présentes
conditions de garantie couvrent les frais de
réparation, de piéces de rechange, de main
d'ceuvre et de déplacement du personnel a
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domicile pendant une période de cing (5)
ans, ramenée a deux (2) ans sur la série
LAGAN, a compter de la date d'achat chez
IKEA, sous réserve que les défauts soient
couverts et a condition que l'appareil soit
disponible pour réparation sans occasionner
de dépenses spéciales. Voir aussi "Rappel
des dispositions légales”. Les piéces
remplacées deviennent la propriété de IKEA.
Ces dispositions ne s'appliquent pas aux
réparations effectuées sans autorisation du
prestataire de services IKEA.

Que ferons-nous pour remédier au
probléme ?

Dans le cadre de cette garantie, le
prestataire de service désigné par IKEA,
examinera le produit. Si aprés vérification, et
hormis mise en ceuvre de la garantie légale,
il est reconnu que votre réclamation est
couverte par la présente garantie
contractuelle, il sera procédé a la réparation
du produit défectueux, ou en cas
d'impossibilité de réparation, a son
remplacement par le méme article ou par un
article de qualité et de technicité
comparable. Compte tenu des évolutions
technologiques, l'article de remplacement de
qualité équivalente peut étre d'un prix
inférieur au modeéle acheté. Si aucun article
équivalent n'est disponible, et en cas
d'impossibilité totale ou partielle de
réparation reconnue par le prestataire de
IKEA ou son représentant agréé, sous
réserve que les conditions d'application de la
garantie soient remplies, IKEA procédera au
remboursement total ou partiel de l'appareil
reconnu défectueux. Le prestataire de
service désigné par IKEA s'engage a tout
mettre en ceuvre pour apporter une solution
rapide et satisfaisante dans le cadre de cette
garantie mais ni IKEA, ni le prestataire ne
sauraient étre tenus pour responsables des
cas de forces majeurs, tels que définis par la
jurisprudence, susceptibles dempécher
l'application correcte de la garantie.

Qu'est-ce qui n'est pas couvert dans le
cadre de la présente garantie ?

+ Lusure normale et graduelle inhérente
aux appareils électroménagers, compte
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tenu de la durée de vie et du
comportement communément admis
pour des produits semblables.

Les dommages engageant la
responsabilité d'un tiers ou résultant
d'une faute intentionnelle ou dolosive.
Les dommages résultant du non respect
des consignes d'utilisation, d'une
mauvaise installation non conforme aux
instructions du fabricant et/ou aux régles
de l'art, notamment en matiere de
raccordement au réseau électrique, ou
aux arrivées d'eau ou de gaz qui
requierent l'intervention d'un
professionnel qualifié.

Les dommages tels que, entre autres, le
vol, la chute ou le choc d'un objet,
I'incendie, la décoloration a la lumiére, les
bralures, 'lhumidité ou la chaleur seche
excessive ou toute autre condition
environnementale anormale, les
coupures, les éraflures, toute
imprégnation par un liquide, les réactions
chimiques ou électrochimiques, la rouille,
la corrosion, ou un dégat des eaux
résultant entre autres, d'un taux de
calcaire trop élevé dans l'eau
d'approvisionnement.

Les pieces d'usure normale dites pieces
consommables, comme par exemple les
piles, les ampoules, les filtres, les joints,
tuyaux de vidange, etc. qui nécessitent un
remplacement régulier pour le
fonctionnement normal de l'appareil.

Les dommages aux éléments non
fonctionnels et décoratifs qui n‘affectent
pas l'usage normal de l'appareil,
notamment les rayures, coupures,
éraflures, décoloration.

Les dommages accidentels causés par
des corps ou substances étrangers et par
le nettoyage et déblocage des filtres,
systéemes d'évacuation ou compartiments
pour détergent.

Les dommages causés aux pieces
suivantes : verre céramique, accessoires,
paniers a vaisselle et a couverts, tuyaux
d’alimentation et dévacuation, joints,
lampes et protections de lampes, écrans,
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boutons et poignées, chassis et parties de
chassis.

+ Les frais de transport de l'appareil, de
déplacement du réparateur et de main-
d'oeuvre relatif a un dommage non
garanti ou non constaté par le réparateur
agréé.

+ Les réparations effectuées par un
prestataire de service et /ou un partenaire
non agréés, ou en cas d'utilisation de
piéces autres que des pieces dorigine,
toute réparation de fortune ou provisoire
restant a la charge du client qui
supporterait en outre, les conséquences
de l'aggravation éventuelle du dommage
en résultant.

+ Lutilisation en environnement non
domestique, par exemple usage
professionnel ou collectif, ou dans un lieu
public.

+ Les dommages liés au transport lorsque
I'appareil est emporté par le client lui-
méme ou un prestataire de transport qu'il
a lui-méme désigné. Lorsque l'appareil est
livré par IKEA, les dommages résultant du
transport seront pris en charge par IKEA.
Le client doit vérifier ses colis et porter
IMPERATIVEMENT sur le bon de livraison
des RESERVES PRECISES : indication du
nombre de colis manquants et/ou
endommagés, et description détaillée du
dommage éventuel (emballage ouvert ou
déchiré, produit détérioré ou manquant,
etc.)

+ Les colts d'installation initiaux. Toutefois,
si le prestataire de service ou son
partenaire agréé procéde a une
réparation ou un remplacement
d'appareil selon les termes de la présente
garantie, le prestataire de service ou son
partenaire agréé ré-installeront le cas
échéant l'appareil réparé ou remplacé.

La garantie reste toutefois applicable aux

appareils ayant fait l'objet d'une adaptation

dans le respect des régles de l'art par un
spécialiste qualifié avec des piéces d'origine
du fabricant pour une mise en conformité de

I'appareil aux spécifications techniques d'un

autre pays membre de I'Union Européenne.
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Rappel des dispositions légales :

Le fabricant s'engage a garantir la
conformité des biens au contrat ainsi que les
éventuels vices cachés, conformément aux
dispositions légales figurant ci-aprés, sans
que cela ne fasse obstacle a la mise en
ceuvre de la garantie commerciale ci-dessus
consentie lorsque celle-ci est plus étendue
que la garantie 1égale.

« Garantie légale de conformité » (extrait
du code de la consommation)

+ Art. L. 211-4. « Le vendeur est tenu de
livrer un bien conforme au contrat et
répond des défauts de conformité
existant lors de la délivrance. Il répond
également des défauts de conformité
résultant de 'emballage, des instructions
de montage ou de l'installation lorsque
celle-ci a été mise a sa charge par le
contrat ou a été réalisée sous sa
responsabilité. »

+ Art. L. 211-12. « L'action résultant du
défaut de conformité se prescrit par deux
ans a compter de la délivrance du bien. »

+ Art. L. 211-5. « Pour étre conforme au
contrat, le bien doit :

1° Etre propre a l'usage habituellement

attendu d'un bien semblable et, le cas

échéant :

+ correspondre a la description donnée par
le vendeur et posséder les qualités que
celui-ci a présentées a l'acheteur sous
forme d'échantillon ou de modele ;

+ présenter les qualités qu'un acheteur
peut légitimement attendre eu égard aux
déclarations publiques faites par le
vendeur, par le producteur ou par son
représentant, notamment dans la
publicité ou I'étiquetage ;

2° Ou présenter les caractéristiques définies

d’'un commun accord par les parties ou étre

propre a tout usage spécial recherché par

I'acheteur, porté a la connaissance du

vendeur et que ce dernier a accepté. »

« De la garantie des défauts de la chose
vendue » (extrait du code civil)

* Art. 1641. « Le vendeur est tenu de la
garantie a raison des défauts cachés de la

Pour télécharger la version compléte, rendez-vous sur le site www.ikea.com



FRANCAIS

chose vendue qui la rendent impropre a
l'usage auquel on la destine, ou qui
diminuent tellement cet usage, que
I'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n'en
aurait donné qu'un moindre prix, s'il les
avait connus. »

« Art. 1648 (1er alinéa). « L'action résultant
des vices rédhibitoires doit étre intentée
par l'acquéreur dans un délai de deux ans
a compter de la découverte du vice. »

Oou s‘applique la présente garantie ?

Sous réserve de conformité aux
spécifications techniques et réglementations
applicables et propres a chaque pays le cas
échéant, les garanties pourront étre
exercées aupreés de l'organisation IKEA locale
du pays ou le produit est utilisé sur tout le
territoire de I'Union Européenne (hors DOM
et TOM). Les conditions de garantie,
étendues et limites, sont celles applicables
sur le marché local. Il est recommandé de se
les procurer aupres de l'organisation IKEA
locale.

Le Service Aprés-Vente applicable a vos
appareils électroménagers IKEA:

N'hésitez pas a contacter le Service Apres-
Vente IKEA pour :

1. requérir la mise en oeuvre du service
dans le cadre de cette garantie
contractuelle;

2. obtenir des conseils pour l'installation de
I'appareil IKEA dans un meuble de
cuisine IKEA prévu a cet effet. Le service
n'inclut toutefois pas les informations
relatives :

* au montage et a l'installation d'une
cuisine complete IKEA;

+ auraccordement au réseau électrique
(lorsque l'appareil est fourni sans
prise ni cable) et aux arrivées d'eau et
de gaz, qui requiérent I'intervention
d'un professionnel qualifié

3. obtenir des informations relatives au
contenu du manuel utilisateur et aux
spécifications de I'appareil IKEA pour un
bon fonctionnement de celui-ci.

Pour pouvoir vous apporter la meilleure

assistance, assurez-vous d'avoir lu
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attentivement les instructions de montage
et/ou le manuel de l'utilisateur avant de
nous contacter.

Comment nous joindre pour la mise en
oeuvre de la présente garantie ?

Consultez la derniére page de ce livret pour
la liste compléte des numéros de téléphone
respectifs par pays des contacts désignés
par IKEA.

Dans le but de vous fournir un
service rapide, veuillez utiliser
uniquement le numéro de
téléphone spécifique a votre pays,
donné dans la liste en derniére
page de ce livret de garantie.
Pour la mise en oeuvre de la
garantie, il faut toujours se
reporter a la liste des numéros de
téléphone repris dans le livret
fourni avec l'appareil IKEA
correspondant. Avant de nous
appeler, assurez vous de disposer
a portée de main la référence
IKEA (code a 8 chiffres)
correspondant a l'appareil pour
lequel vous avez besoin
d'assistance.

@ CONSERVEZ IMPERATIVEMENT
L'ORIGINAL DE VOTRE TICKET DE
CAISSE, FACTURE OU BON DE
LIVRAISON AVEC LE LIVRET DE
GARANTIE!
lIs vous seront nécessaires
comme preuve de l'achat pour
vous permettre de bénéficier de
la présente garantie, et pour
retrouver facilement la
désignation et la référence IKEA
(code a 8 chiffres) de chaque
appareil acheté.

Besoin d’aide supplémentaire ?

Pour télécharger la version compléte, rendez-vous sur le site www.ikea.com
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Sivous avez des questions supplémentaires
sur les conditions d'application des garanties
IKEA (étendues et limites, produits couverts),
adressez-vous a votre magasin IKEA le plus
proche. Adresse et horaires sur le site
www.IKEA.fr, dans le catalogue IKEA ou par
téléphone au 0825 10 3000 (0,15€/mn).

Pour télécharger la version compléte, rendez-vous sur le site www.ikea.com
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(ako nosmeaTte n3 Cpbuje)

Belgié Binnenlandse gesprekskosten 8 tot 20 Weekdagen
N 070246016 , ) N )
Belgique Tarif des appels nationaux 82 20.Ensemaine
Cnopep Tapudata Ha onepatopa
Bbnrapus +359 2492 9397 3a 06ax/AaHVsA KbM CTaLMOHapeH 0O78:30 40 17:30 4 B pabOTHU AHN
Homep
Ceska Republika 246019721 Cena za mistni hovor 8az20v pracovnich dnech
man. - fre.09.00-20.00
Danmark 70150909 Landstakst lor..- san. 09.00 - 18.00
*0,20€/Verbindung aus dem Fest-
Deutschland +491806 33 45 32* netz max. 0,60 €/Verbindung Werktags von 8.00 bis 20.00
aus dem Mobilfunknetz
EAAGSa 211176 8276 Yrepaotkn KAfon 8 éwg 20 KaTd TG EPYACLUEG NHEPES
Espafia 911875537 Tarifa de llamadas nacionales De 8 a 20 endias laborables
France 017036 0205 Tarif des appels nationaux 9a21.Ensemaine
Cijena ovisi o pruzatelju telefonske radnim danom od ponedijeljka
Hrvatska 0038516323339 usluge korisnika do petka od 08:00 do 16:00
Ireland 014845915 National call rate 81ill 20 Weekdays
island +354 5852409 Innanlandsgjald fyrir sima 91il18. Virka daga
Italia 0200620818 Tariffaapplicata dalle 8 alle 20 nei giorni feriali
alle chiamate nazionali
Kuttpog 22030529 YTEPaoTKr KAon 8.30£wc16.30 KATATIGC EPYATLHEG
NHEPES
. L ) . Pr. - Ketv.: 8:00-12:00, 12:45 - 17:00 Pnkt.:
Lietuva 52300699 Nacionaliniy pokalbiy tarifai 8:00-12:00,12:45 - 15:45
Magyarorszag 06-1-252-1773 Belféldi dijszabas Hétkoznap 8.00 és17.00 dra kdzott
050-7111267 v _
Nederland (0900-BEL IKEA) Geen extra kosten. ma-vr: 8.00-21.00
Luxembourg +31507111267 Alleen lokaal tarief. zat: 9.00-21.00
(internationaal) . zon/ pub. vakantie: 10.00 - 18.00
Norge 22723500 Takstinnland 8til 18 ukedager
Osterreich +43-1-2056356 max. 10 Cent/min. Mo - Fr 8.00 - 20.00 Uhr
801400711 and .
Polska +48 2274960 99 Koszt zgodny z taryfa operatora Od 8 do 20 w dni robocze
Portugal 211557985 Chamada Nacional 963,21' Dias de Semana
excepto feriados
Romania 0212110888 Tarif apel national 8-201nzilele lucratoare
Poccust 8495 6662929 [lericTBytoLme TenedoHHbIe €80 20 no pabounm AHAM
Tapudbl Bpems MockoBcKkoe
Schweiz Tarif fir Anrufe im Bundesgebiet 8 bis 20 Werktage
Suisse 0315500324 Tarif des appels nationaux 82a20. Ensemaine
Svizzera Tar_lffa appllca_ta ) dalle 8 alle 20 nei giorni feriali
alle chiamate nazionali
o lokalni stroSek je obicajna trzna vred- o
Slovenija +38618108621 nost, odvisna od ponudnika telefonije 8.00-16.00 ob delavnikih
Slovensko (02)3300 2554 CenavnutroStatneho hovoru 8az20v pracovnych dfioch
. Ma -To 8:00-18:00
Suomi 0306005203 pvm/mpm Pe 9:00-16:00
. man-fre 8.30-20.00
Sverige 0775700500 lokalsamtal (lokal taxa) 61-55N 9.30 - 18.00
United Kingdom 02033470044 National call rate 9till 21. Weekdays
+381117555444
Co6uia (ako no3wvBaTe n3BaH Cpbuje) LleHa no3nBa y HaLoHanHOM MoHege/bak - cybota: 09 - 20
powy 0117555444 caobpahajy Hegema: 09-18

Eesti, Latvija, YkpaiHa

www.ikea.com

Pour télécharger la version compléte, rendez-vous sur le site www.ikea.com
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